

5б класс Блокада Ленинграда

Недавно в нашей школе, на первом этаже, началась пронзительная и очень важная выставка, посвящённая блокаде Ленинграда. Это была не просто экспозиция фотографий и текстов, а настоящий живой урок истории, который тронул до глубины души.

Мне особенно запомнились два рассказа. Первый — о работе театров в осаждённом городе.

Второй рассказ — о «блокадных ласточках». Этот маленький символ надежды, который жители вырезали из жести и носили на груди, стал для меня открытием. Он означал ожидание добрых вестей и веру в то, что связь с Большой землёй не прервётся. Такие детали делают историю личной и очень эмоциональной.

А венцом всей выставки стало чаепитие с сухарями в самом конце. Этот простой жест позволил нам, хоть на миг, через вкус и общую трапезу, соприкоснуться с тем временем, понять, какой невероятной ценой давался каждый кусочек хлеба.

Выражаю огромную благодарность организаторам и всем, кто готовил эту выставку. Она не только рассказала о фактах, но и заставила задуматься, почувствовать и запомнить. Такие проекты необходимы, чтобы память о подвиге ленинградцев жила в наших сердцах.

